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SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/03/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Estratégias do PT para a hegemonia do 

partido no Parlamento brasileiro. Indícios de graves irregularidades na aquisição de 

imóveis residenciais pelo Presidente da Caixa de Previdência dos Funcionários do 

Banco do Brasil — PREVI, Ricardo Flores, e pelo Presidente do Banco do Brasil, 

Aldemir Bendine.  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Encontro da Presidenta Dilma Rousseff 

com grandes empresários brasileiros para discussão de medidas destinadas à 

retomada do desenvolvimento econômico do País. Importância da sintonia do 

Congresso Nacional com as demandas do Governo Federal, em prol do crescimento 

da economia e o bem-estar social da população brasileira.  

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Como Líder) - Suspeita de 

irregularidades em licitação para a concessão dos serviços de coleta de lixo em 

Salvador, Estado da Bahia. Malversação de recursos públicos na gestão do Prefeito 

Municipal João Henrique Carneiro. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Presença no plenário do assessor 

do Governador do Estado de Santa Catarina, André Agostini Moreno. Votos de plena 

recuperação da saúde ao advogado Márcio Poletto, no Município de Curitibanos. 

Apresentação de emenda ao projeto sobre a Lei Geral da Copa, destinada à 

proibição do consumo de bebidas alcoólicas em estádios durante o evento. Imediata 

votação do projeto de lei sobre a criação do novo Código Florestal brasileiro. 

Transcurso do Dia Mundial da Água. Comemoração do aniversário de fundação de 

Florianópolis, Estado de Santa Catarina.  
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AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Solicitação à Presidenta Dilma 

Rousseff, pelo empresariado brasileiro, de desoneração do setor produtivo para o 

crescimento sustentável do País com geração de emprego e renda. Defesa da 

realização de efetiva reforma tributária. Editorial Remédios mais caros, divulgado 

pelo jornal Correio Braziliense.  

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Apresentação de denúncias de irregularidades contra 

o Governo do Distrito Federal. Defesa de criação de CPI destinada à investigação de 

denúncias de envolvimento de Parlamentares com a contravenção.  

JAQUELINE RORIZ (PMN, DF) - Descaso do Governo do Distrito Federal 

com as reivindicações dos servidores das áreas de saúde e educação. Precariedade 

da saúde pública em Brasília.  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Transcurso do 46º 

aniversário de fundação PMDB. Trajetória de lutas e glórias do partido. 

PRESIDENTE (Izalci) - Cumprimentos ao PMDB e ao Deputado Mauro 

Benevides, pelo transcurso de seu aniversário natalício. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

VICENTINHO (PT, SP) - Saudação ao neto do orador. Participação na 3ª 

Festa da Agricultura Familiar, realizada no Município de Barra do Turvo, Estado de 

São Paulo. Comemoração do 20º e do 30º aniversários de criação, respectivamente, 

da Confederação Nacional dos Metalúrgicos — CNM/CUT e do grupo Agentes de 

Pastoral Negros — APNs, da Igreja Católica. Solicitação à Casa de aprovação do 

Projeto de Lei nº 3.452, de 2012, acerca do reconhecimento e titulação de terras 

ocupadas por remanescentes de quilombos. Posicionamento contrário à 

terceirização de serviços públicos. Defesa da convocação de candidatos aprovados 

para os quadros da Defensoria Pública da União. Sugestão à Presidenta Dilma 

Rousseff para retomada das câmaras setoriais, instrumentos imprescindíveis nas 

negociações entre o empresariado e trabalhadores. Apresentação de projetos de lei 
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sobre a proibição da compra de veículos importados pelos Poderes da República e 

sobre a garantia da produção de peças automotivas pela indústria brasileira. Acerto 

da política socioeconômica do Governo Dilma Rousseff. 

PRESIDENTE (Izalci) - Presença nas galerias do Plenário de alunos do 

Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial — SENAC, da cidade-satélite de 

Ceilândia, Distrito Federal. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 90º 

aniversário de fundação do PCdoB. Apoio do partido ao Governo petista. 

Importância do papel do PMDB no processo de redemocratização do País. 

VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Solicitação pelo Partido dos 

Trabalhadores, ao Ministério Público Federal, de investigação das denúncias de 

envolvimento do Senador Demóstenes Torres com empresário acusado de 

contravenção. Matéria PF: Demóstenes Torres pediu dinheiro a Carlinhos 

Cachoeira, publicada pelo jornal O Globo. 

PRESIDENTE (Chico Lopes) - Posicionamento contrário à exportação de 

jumentos do Estado do Ceará, para comercialização da carne e realização de 

experimentos científicos. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

(Não houve oradores) 

 

VII - ENCERRAMENTO 


